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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το 1ο ΕΠΑΛ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ανάμεσα στις 5 

κορυφαίες ομάδες τις Ελλάδας που βραβεύτηκαν στον τελικό 

του διαγωνισμού νεανικής επιχειρηματικότητας Young 

Business Talents 2015. 

 
 

  
 

Μεγάλη διάκριση για τον Δήμο Αμπελοκήπων και ολόκληρο τον Νομό 

Θεσσαλονίκης αποτελεί η κατάκτηση της 4ης θέσης στις 5 κορυφαίες  ομάδες της 

Ελλάδας, από ομάδα μαθητών του 1ου ΕΠΑ.Λ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

στον τελικό του διαγωνισμού νεανικής επιχειρηματικότητας Young Business 

Talents με εικονικές επιχειρήσεις. 

Η πανηγυρική κορύφωση και λήξη του καινοτόμου διαγωνισμού για μαθητές 

Λυκείου, Young Business Talents 2014-2015, γράφτηκε στον Εθνικό Τελικό, που 

πραγματοποιήθηκε στο κλειστό Γυμναστήριο του ΜΕΤΣ στην Αθήνα, στις 28 

Μαρτίου 2015! 

 Πιο συγκεκριμένα οι παρακάτω μαθητές του 1ου ΕΠΑ.Λ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ με την ομάδα τους “MAD” όπως την έχουν ονομάσει: 
 

1  ΙΒΑΝΑΪ  ΤΖΟΥΛΙΟ            Β΄ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

2  ΚΟΤΑΝΙΔΗΣ  ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ Β΄ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ  

3  ΚΑΡΑΤΣΕΛΙ  ΔΑΜΙΑΝΟΣ Β΄ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 

4  ΜΑΜΟΥΛΑΣΒΙΛΙ  ΝΙΝΑ Β΄ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
 

έχοντας ως  υπεύθυνο καθηγητή τον κο Ακριβόπουλο Ανδρέα κλάδου ΠΕ18.40 

Εμπορίας και Διαφήμισης, κατέλαβαν την 4η θέση ανάμεσα στις 75 καλύτερες 

ομάδες που έφτασαν στον τελικό και τους 300 Μαθητές διαφόρων Σχολείων απ’ 
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όλη την Ελλάδα (Γενικών, Πειραματικών και Επαγγελματικών Λυκείων, Κολλεγίων 

και Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Σχολείων και Σχολών) ενώ στο σύνολο 

συμμετείχαν στον διαγωνισμό 543 ομάδες και 2.000 παιδιά (στο 1ο ΕΠΑ.Λ. 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ δημιουργήθηκαν 9 ομάδες με 36 μαθητές) που ξεκίνησαν τον 

Επιχειρηματικό μαραθώνιο Διοίκησης με Προσομοιωτή τον Νοέμβριο του 2014. 

Οι 300 μαθητές Λυκείου από 75 ομάδες, διαγωνίστηκαν μέσω Επιχειρηματικού 

Προσομοιωτή, για την ανάδειξη των 20 κορυφαίων ομάδων που κέρδισαν 

χρηματικά Βραβεία, Δίπλωμα Συμμετοχής, και πάνω απ' όλα έζησαν μια μοναδική 

εμπειρία βιωματικής μάθησης! 

Ο διαγωνισμός Young Business Talents, ο οποίος έχει τεθεί υπό την αιγίδα του 

Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ, είναι ένας καινοτόμος 

διαγωνισμός μαθητών Λυκείων με εξελιγμένο Προσομοιωτή 3ης γενιάς, σαν αυτούς 

που χρησιμοποιούνται διεθνώς σε πανεπιστήμια και σχολές διοίκησης 

επιχειρήσεων. 

Σ’ αυτό το πρωτόγνωρο όσο και διασκεδαστικό ταξίδι βιωματικής μάθησης που 

ξεκίνησαν το Νοέμβριο με τη βοήθεια των καθηγητών τους οι μαθητές 

ολοκλήρωσαν με επιτυχία 15 επιχειρηματικά σχέδια διανύοντας 15 εικονικά 

επιχειρηματικά έτη σε διάστημα περίπου τριών μηνών, μαθαίνοντας πως λειτουργεί 

μια επιχείρηση, κατανοώντας στην πράξη τον Κύκλο Προγραμματισμού και πως 

αλληλοσυσχετίζονται οι λειτουργίες της Παραγωγής, του Μάρκετινγκ, της 

χρηματοοικονομικής και του Ανθρώπινου Δυναμικού, με στόχο , να διοικήσουν και 

να καταστήσουν κερδοφόρες τις εταιρίες τους, σε ένα περιβάλλον πραγματικής 

αγοράς και ανταγωνισμού. 

Αξίζει να σημειωθεί πως η όλη προσπάθεια και ο χρόνος που δαπανήθηκε απ’ τους 

μαθητές, ήταν εκτός των μαθημάτων τους και του διδακτικού ωραρίου του 

σχολείου. 
 

Η πεντάδα των καλύτερων ομάδων που διακρίθηκε στο Young Business Talents 

2014-2015: 
 

1. STOCKBUTCHERS - Γενικό Λύκειο Πεντέλης 

2. FUSSPROOF - Γενικό Λύκειο Γιαννιτσών Πέλλας. 

3. YDRAMA - 2ο Γενικό Λύκειο Δράμας 

4. MAD - 1ο Επαγγελματικό Λύκειο Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης 

5. ΕUGE - Γενικό Λύκειο Ν. Περάμου Καβάλας.  

Η Δ/ΝΤΡΙΑ 

του 1ου ΕΠΑ.Λ. Αμπελοκήπων 

ΓΙΟΥΒΑΝΟΥΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 


